Уважаемые пациенты!

Во исполнение требований ст. 4, ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», ст.  13, ст. 92 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», ст.  15 Семейного Кодекса Российской Федерации, ст.  9 Закона РФ от 02.07.1992 № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании», ст.  14 Закона РФ от 22.12.1992 № 4180-1 «О трансплантации органов и (или) тканей человека», ст.  13 Закона РФ от 02.07.2012 № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов», ст.  946 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.  47 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», ст.  18.2 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», ст. 4, 41 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации», ст. 6 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» в целях соблюдения общественного порядка, предупреждения и пресечения террористической деятельности, иных преступлений и административных правонарушений, обеспечения личной безопасности работников поликлиники и посетителей в здании и служебных помещениях  ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы» запрещается:

-  во всех помещениях медицинской организации проводить аудио, фото и видеосъемку без получения согласия лица, являющегося объектом съемки, а также без предварительного уведомления и разрешения представителей больницы.

Обращаем Ваше внимание!
Согласно  требованиями, установленными ст. 4 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» не допускается использование средств массовой информации для разглашений сведений, составляющих специально охраняемую законом тайну. Согласно ст. 13 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» к специально охраняемой законом тайне относится врачебная тайна.  
В соответствии со ст. 13.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях разглашение информации, доступ к которой ограничен федеральным законом (за исключением случаев, если разглашение такой информации влечет уголовную ответственность), лицом, получившим доступ к такой информации в связи с исполнением служебных или профессиональных обязанностей влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей

В соответствии с ч. 7 ст. 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях использование средств массовой информации, а также информационно-телекоммуникационных сетей для разглашения сведений, составляющих государственную или иную специально охраняемую законом тайну влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от четырехсот тысяч до одного миллиона рублей.

С уважением,

Администрация ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы»
